

Международный бизнес в Сейнайоки



Если вам предложили поехать в Финляндию на учебу, даже не раздумывайте – езжайте! Конечно, важна финансовая сторона вопроса, но в результате вы приобретете новые знания, знакомства, опыт учебы и проживания за границей, прекрасно проведенное время и три месяца без родителей ☺.

Оставьте свои страхи по поводу учебы за границей: «одна, знакомых нет, чужая страна, я плохо знаю язык» – они беспочвенны. Люди в целом очень доброжелательные, вам всегда помогут и все объяснят.

Студенты очень веселые и готовы общаться, поэтому подружиться с кем-то труда не составит, только не надо сидеть и ждать, пока подойдет.

Финны английский язык тоже знают не идеально, как вы думаете, и никто не сделает вам замечания по поводу владения языком, тем более что адаптация происходит быстро. В учебе единственная сложность – все на английском, это непривычно и трудно, но на лекциях можно просто слушать и привыкать, а к экзамену уже освоитесь и будет понятно, что делать. Занятия, как правило, начинаются в 12:00, в день 1–2 пары.

Стипендии в 570 евро хватает на безбедное проживание, если вы не транжира. Даже за вычетом платы за аренду (у меня было 330 евро) оставшихся денег вам хватит на еду и на развлечения при условии, что вы не будете питаться говядиной, которая там очень дорогая, пить вина бордосские и ходить по ресторанам.

В свободное от учебы время тоже нужно и можно провести с пользой и очень весело – это знакомство, общение, совместные мероприятия. Чуть ли не каждый день в общежитии проводятся вечеринки, ходите, не стесняйтесь.

Если вы курите – бросайте, а то ваше удовольствие очень дорого обойдется (5 евро за пачку), или покупайте электронную сигарету – так экономней 😊.

Можно много о чем еще написать, но лучше поезжайте и сами все увидите 😊.

Егорова Анастасия
БУАиА, 4 курс

